

INVITATION

Inauguration du site d'injection

LOGO PORTEUR DE PROJET





AU PROGRAMME

h

h :

h

h :

h :

INFORMATIONS PRATIQUES

Adresse du site de méthanisation :

Nous rejoindre par la route :

Coordonnées GPS:

Merci de confirmer votre présence avant le

par téléphone au :

ou par email à :

LOGO PORTEUR DE PROJET

Avec le soutien de :

LOGO PORTEUR DE PROJET

LOGO PORTEUR DE PROJET LOGO PORTEUR

LOGO PORTEUR E PROJE LOGO PORTEUR DE PROJET

DE PROJE

En partenariat avec :

LOGO PORTEUR DE PROJET

LOGO PORTEUR DE PROJET LOGO PORTEUR DE PROJET

LOGO PORTEUF E PROJE PORTEUI DE PROJE